

## Взрослым о детях

Так можно условно назвать концерты, которые прошли в окружном Доме культуры 3 и 4 июля. Их дали артисты Московского государственного ордена Ленина Центрального детского театра.

Зрители встретились с заслуженными артистами РСФСР Ниной Терновской и Геннадием Печниковым.

В программу были включены сцены из различных спектаклей, водевили, инсценированные рассказы русских писателей, стихи советских поэтов.

Вели программу Геннадий Печников и Николай Орлов, музыкальный руководитель — Виктор Мишин.

Многие номера анадырцы воспринимали с удовлетворением, например фрагменты из спектакля А. Кузнецова «Московские каникулы», где были заняты артисты Ирина Маликова, Татьяна Шатилова, Александр Хотченков, Ирина Муравьева, Михаил Жигалов, Александр Бурлуков и другие.

Хорошее впечатление оставила инсценировка рассказа А. П. Чехова «Хирургия», где исполнителями ролей были Николай Орлов и Евгений Крючков.

Творческий коллектив Москонцерта побывает в других населенных пунктах Чукотки, выступит с этой программой перед горняками и оленеводами.

А. МЕТЕЛИЦА.